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 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº30/2016 
 
ATA DA 30a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMPITUBA, 

REALIZADA EM 10 de OUTUBRO 2016. Aos dez dias do mês de outubro do ano 

de dois mil e dezesseis (2016), às dezoito horas, realizou-se a trigésima (30a) 

Sessão Ordinária, do quarto (4o) Período Legislativo da Quinta (5a) Legislatura da 

Câmara Municipal de Mampituba, sob a presidência do Vereador João Pacheco 

Lopes e secretariada pelo Vereador Noerci Roldão da Silva. Pela folha de 

comparecimentos verificou-se a presença dos seguintes vereadores: Arnaldo Luiz 

da Silva (PP), Cloreci Ramos Matos (PSDB), João Pacheco Lopes (PMDB), 

Noerci Roldão da Silva (PTB), Paulo Boff Ribeiro (PT), Ricardo dos Santos 

(PMDB), e a ausência dos vereadores Fábio Schardosim Brocca (PSDB), Gilberto 

Lopes Roldão (PMDB) e Ronilto Roldão Selau (PSDB). Após foi realizada a leitura 

da Ata da vigésima nona (29a) Sessão Ordinária, realizada em 06 de outubro de 

dois mil e dezesseis. Aprovada por unanimidade dos presentes. 

Correspondência Recebida: Nada consta. Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta 

(Leitura): Nada consta.Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta (Comissões):-

Projeto de Lei n º036/2016, de autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 

NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2016 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

Expedientes:vereadora:Cloreci Ramos Matos (PSDB), iniciou cumprimentando 

a todos os presentes, e agradeceu pelo pleito eleitoral, que ocorreu nesse ano e 

disse ser normal e que acontece de quatro em quatro anos e que se sabe que os 

candidatos podem ter sucesso ou não em suas candidaturas, que isso é a 

democracia, falou também que nesse período é normal acontecerem algumas 

situações, mas que isso aconteceu nos dois lados e que sempre vai acontecer, 

que é direito das pessoas se manifestarem a favor ou contra. Parabenizou os 

colegas que se elegeram e desejou sucesso a eles e espera que eles continuem 

com o trabalho em defesa dos cidadãos, parabenizou também quem não teve 

êxito, disse que seu enteado começou na política agora e não obteve êxito, mas 

que ele não deve desistir, pois a vida continua e a política faz parte da vida de 

todos, falou dos vereadores que se elegeram do seu partido e da senhora Aleide 

que se elegeu e que vai continuar representando a mulher na Casa, e que ela 

acredita que ira representar muito bem. Parabenizou os colegas da oposição que 

obtiveram sucesso na caminhada, e agradeceu ao colega vereador Arnaldo que 

também colocou seu nome a disposição e que ele tem uma historia política de 

longa data, salientou então que a política passa e que a vida continua e que os 

cidadãos precisão a cada dia mais de auxílios independente do lado político que 

estão, disse que todos têm direitos iguais. Pediu aos colegas vereadores que iram 

continuar na Casa, para que tenham esse cuidado de olhar para os cidadãos e 

para as famílias, pois é esse o dever deles enquanto lideres políticos é não deixar 

que aconteçam certas coisas que se tem visto no dia a dia, como a marginalidade 

que tem tomado conta do país, as drogas que tem tomado conta dos jovens e que 

não é isso que eles querem para o município, falou da violência contra as 
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mulheres e que é preciso cuidar delas, e que esse é o papel do verdadeiro líder 

político, disse que ela não concorreu a vereadora por estar impossibilitada e por 

entender que ela já fez a sua parte e também por acreditar que outras pessoas 

poderão estar fazendo essa parte enquanto vereadores, prefeitos e vice prefeitos, 

salientou que o dinheiro não é deles e sim do público que contribui com impostos, 

que eles são apenas representantes dos munícipes e que essa é a função deles 

independente de bandeira partidária e que é uma democracia e que por isso a 

política é ou deveria ser bonita, pois é um direito dos cidadãos. Falou que ela era 

uma pessoa sincera e honesta e que acreditava na política do bem e de não 

vencer o mal contra o bem como algumas pessoas disseram e sim vencer a 

democracia e é esta democracia que deve continuar existindo, se estavam 

atendendo bem a população que continuem, disse que ela não estava fazendo 

uma critica a lado a ou b, pois se está bom deve continuar e o que não esta não 

deve continuar. Falou a respeito dos seus projetos que estão na Casa, e sobre o 

seu livro, que ela organizou no ano de dois mil e dois e que conta praticamente a 

história de todo o município e que hoje serve de fonte de pesquisa dos munícipes, 

falou que era um resgate cultural e que ela precisava do apoio dos colegas 

vereadores para que ela pudesse fazer uso da Casa Legislativa nos dias vinte e 

cinco e vinte e seis de novembro, ressalvou que no dia vinte e cinco também irá 

ser feito o lançamento do livro de sua irmã, que também resgata um pouco das 

raízes da história e que nesse mesmo dia eles estarão trazendo lideranças para 

contar histórias da região, falou que é uma oportunidade única e que aquele 

trabalho não era político e sim cultural e que era preciso ser registrado e que por 

isso ela precisava do espaço, finalizou dizendo que na hora de justificar os 

projetos ela os faria, agradeceu e finalizou. Ordem do Dia:  -Requerimento 

nº011/2016, de autoria da vereadora Cloreci Ramos Matos que solicita que seja 

aprovada MOÇÃO DE RECONHECIMENTO aos Funcionários Públicos. Na forma 

regimental artigo 195 item XX. Pelos relevantes serviços prestados ao município 

no período de 1997-2000. Homenagem a ser realizada em sessão solene no dia 

28 de outubro 2016, com entrega de certificado individual. Aprovado por 

unanimidade dos presentes. -Requerimento nº012/2016, de autoria da vereadora 

Cloreci Ramos Matos que solicita que seja feito MOÇÃO, na forma regimental 

artigo 195 item XX concedendo título de cidadão e cidadã Mampitubense aos 

senhores e senhoras: Judith Muller;Terezinha C. Borba Quadros; Pe. Ricardo 

Camati; Alziro dos Santos Ramos; Antonio Vicente Machado; Ildefonso Brocca; 

Reinalda Fritzen; Moacir Alves; Ivan de Sá Brocca; Ivo dos Santos Rocha; 

Deomar Goulart; Dr. Eneido Peres Torres e Lindomara Rocha da Silva. Aprovado 

por unanimidade dos presentes.Comunicados: O vereador Noerci convidou a 

todos para a festa na comunidade de Vila Brocca, que acontecera no próximo fim 

de semana, não havendo mais nenhum recado o presidente encerrou a 

sessão.__________________________________________________________ 
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